



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику ООО «СК Горстрой»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту невыплаты заработной платы руководством ООО «СК Горстрой» работнику организации возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, руководство ООО «СК Горстрой», расположенного в г. Оренбург, несмотря на наличие денежных средств у предприятия, допустило образование задолженности по заработной плате перед работником организации за период с декабря 2019 года по февраль 2020 года на сумму свыше 248 тысяч рублей.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Южному административному округу города Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.

03 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1478875>